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           06 Μαΐου 2019  
 
Διευθυντές/τριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης 
 
 
 

Θέμα: Καλοκαιρινό Σχολείο στο πανεπιστήμιο της Ρώμης Tor Vergata 
 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης, το Πανεπιστήμιο της Ρώμης Tor Vergata και η Ιταλική Πρεσβεία 
Κύπρου, προτίθενται και φέτος να διοργανώσουν καλοκαιρινό σχολείο στη Ρώμη της 
Ιταλίας για την περίοδο 23 μέχρι 29 Ιουνίου 2019. 

 
 

2. Σκοπός του προγράμματος, το οποίο τονίζεται ότι έχει εκπαιδευτικό 
χαρακτήρα,  είναι όπως οι μαθητές γνωρίσουν την ιστορία της τέχνης της Ρώμης, την 
ιταλική κουλτούρα καθώς και την ιταλική γλώσσα. Το πρόγραμμα, διάρκειας μιας 
εβδομάδας θα περιλαμβάνει πρωινά μαθήματα εκμάθησης ιταλικής γλώσσας και 
απογευματινές επισκέψεις σε μνημεία και μουσεία της Ρώμης, όπως το Κολοσσαίο και 
στο χώρο του Βατικανού. 

 
 

3. Για να πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα, ο ελάχιστος αριθμός μαθητών 
πρέπει να ανέρχεται στα 13 άτομα και ο μέγιστος στα 18. Οι μαθητές θα συνοδεύονται 
από 1-2 εκπαιδευτικούς,  ανάλογα με τον αριθμό των μαθητών που θα δείξουν 
ενδιαφέρον.   

 
 

4. Το κόστος συμμετοχής για το πρόγραμμα, ανέρχεται στα €1000 ανά μαθητή 
και καλύπτει τα δίδακτρα, τη διαμονή σε δίκλινα δωμάτια στις εστίες του Πανεπιστημίου 
με πρόγευμα, τη μεταφορά στις διάφορες δραστηριότητες, τα  εισιτήρια εισόδου στο 
Κολοσσαίο, το Βατικανό και τα Ρωμαϊκά παλάτια καθώς και τη μεταφορά από και προς 
το αεροδρόμιο. Το κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου είναι επιπλέον και θα  
ακολουθήσει σχετική ενημέρωση, στην περίπτωση που θα υπάρξουν αρκετές 
συμμετοχές, ώστε να  πραγματοποιηθεί το πρόγραμμα.  



 
5. Για το σκοπό αυτό παρακαλούμε όπως ενημερώσετε άμεσα τους μαθητές 

του σχολείου σας. Οι μαθητές καλούνται να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους το αργότερο  
μέχρι τις 15 Μαΐου 2019 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: chandreou@schools.ac.cy. 
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